

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

ПРОТОКОЛ № 40

Днес, **12.08.2010** г, /четвъртък/, от 11:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по бюджет и финанси към Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстват: Диана Йорданова - председател; Димчо Грудев, Димитър Людиев, Чанко Мирчев, Вартерес Чулуян, Селим Смаил Иса, Георги Минков.

Отсъстващи няма.

От страна на общинска администрация на заседанието присъстват: Красимир Стойчев-зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД”, със своя екип; Йорданка Ананиева – зам.кмет „Култура и образование” по т.6 от дневния ред; Златина Георгиева – директор ПНО на Община Бургас, Йордан Йорданов - кмет на гр.Българово, управители на общински фирми и др.

На заседанието присъстват журналисти и репортери от бургаски медии.

Председателят на комисията - Диана Йорданова, откри заседанието при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. **Докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно:** Актуализация на Бюджета за 2010 година.
2. **Докладна записка от Красимир Стойчев – зам. кмет на Община Бургас, относно:** Приемане на допълнение и изменение на приложение №2 от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас.
3. **Докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно:** Изграждане на нова база за приготвяне на храна за „Детска млечна кухня” и „Домашен социален патронаж”.
4. **Докладна записка от Красимир Стойчев – зам. кмет на Община Бургас, относно:** Промяна на решение по т.15 от заседание, проведено на 19, 20 и 24.11.2009 г. / Протокол № 27/
5. **Докладна записка от общинските съветници на ПП „ АТАКА”, относно:** Проектиране и изграждане на православен кръст на остров „ Света Анастасия”.
6. **Докладна записка от Вълчо Чолаков – общински съветник от групата на СДС, относно:** Изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас.
7. **Заявление от „ ВИНДПАРК БЪЛГАРОВО” ЕООД, относно:** Учредяване на възмездно право на строеж върху общински имот в полза на „Виндпарк Българово” ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.
8. **Жалба от родителите на деца от ЦДГ „ Ален мак”, кв. „Сарафово” срещу Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас.**
9. **Жалба от пенсионери във връзка с цената на картите за транспорт в гр. Бургас.**

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Актуализация на Бюджета за 2010 година на Община Бургас.

Комисията изслуша експозе от зам.кмета по „Бюджет, финанси и ИСД“-г-н Красимир Стойчев, за основанието и целите на актуализацията. Той отговори на зададени от страна на общинските съветници въпроси.

След приключване на разискванията, с 6 гласа „за“, против-0, въздържал се-1, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от Красимир Стойчев – зам. кмет на Община Бургас, относно: Приемане на допълнение и изменение на приложение №2 от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас.

След обсъждане, Комисията, с 5 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 2 гласа „въздържали се“, взе следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка, като предлага следната корекция на текста по т.ІІІ от проекта за решение:

„Т.15 /нова/ със заглавие „Цени за кратковременно паркиране в „Синя зона“, ред трети да се чете: „Годишна такса за преференциално паркиране по чл.22, ал.3 от НООР на територията на Община Бургас“ и в графа четвърта: „6,00 лв / месечно“ вместо „43.20“.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от Красимир Стойчев – зам. кмет на Община Бургас, относно: Изграждане на нова база за приготвяне на храна за „Детска млечна кухня“ и „Домашен социален патронаж“.

Бяха изслушани зам. кметът Красимир Стойчев и Димитър Георгиев-управител на „Хляб и хлебни изделия“ЕООД-Бургас, които обосноваха идеята пред общинските съветници.

След приключване на дискусиата, с 4 гласа „за“, против-0, въздържали си-3, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам. кмет на Община Бургас, относно: Промяна на решение по т.15 от заседание, проведено на 19, 20 и 24.11.2009 г. / Протокол № 27/

Зам.кметът Красимир Стойчев направи някои разяснения относно новите условия, поставени от съдружника в „Бургас Шеле Екосервиз“, приемането на които са от компетентността на Общински съвет Бургас.

Управителят на „Чистота“ЕООД- г-жа Младенова, докладва на заседанието пред Постоянната комисия по бюджет и финанси, че след инвентаризация на парка са бракувани 34 броя машини.

След приключване на разискванията, Комисията, взе следните

РЕШЕНИЯ:

- I. Не подкрепя докладната записка./ 0 гласа „за“, против-0, въздържали се-7 гласа/
- II. Предлага на Общинския съвет да вземе следното решение:
 1. Да се възложи на двама независими оценители изготвяне на нова, цялостна оценка на активите;

2. Подкрепя решението по т.15/Протокол №27 на Общински съвет Бургас, собствеността върху дяловете да се прехвърли след изплащане на първата вноска от дължимата сума.
(Прието със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа)

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от ПП „АТАКА”, относно: Проектиране и изграждане на православен кръст на остров „Света Анастасия”.

След размяна на становища, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Вълчо Чолаков – общински съветник от групата на СДС, относно: Изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас. Беше изслушана г-жа Ананиева – зам.кмет „Култура и образование”.

След размяна на становища, с 4 гласа „за”, против-0, въздържали се-2, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка.

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна със **Заявление от „ВИНДПАРК БЪЛГАРОВО” ЕООД**, относно: Учредяване на възмездно право на строеж върху общински имот в полза на „Виндпарк България” ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.

След размяна на мнения, Комисията предени, че искането е от компетентността на общинска администрация. С единодушие от 7 гласа „за” се взе следното **решение:**

ПРИЕМА за СВЕДЕНИЕ.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с **Жалба от родителите на деца от ЦДГ „Ален мак” кв. „Сарафово”** срещу Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас и с единодушие

РЕШИ:

Приема за сведение.

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна с Жалба от пенсионери във връзка с цената на картите за транспорт в гр. Бургас. След размяна на мнения, с единодушие Комисията

РЕШИ:

Приема за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:30 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Д.Йорданова/